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NORMAS PARA LA PRESENTACIÓN DE PROYECTOS DE INVESTIGACIÓN

La solicitud de presentación de proyectos de investigación será  concretada  por el director responsable del mismo vía correo electrónico y dirigida a la Comisión Directiva de la Sociedad Argentina de Ortodoncia. Es condición que el Director del proyecto y/o uno de los integrantes de su equipo de investigación sea socio de la SAO y Especialista en Ortodoncia y/u Ortopedia de los Maxilares.

Por este mismo medio se deberá adjuntar  al formulario de presentación de proyectos de investigación *, el curriculum* vitae completo, correspondiente al director  y demás integrantes que participen en  el  mismo. 

Los siguientes documentos se encuentran disponibles y deben ser solicitados  en la secretaría de la Institución. También pueden descargarse  en: http://www.ortodoncia.org.ar/pro_socios_base_de_datos_cientifica.php
Deberá también adjuntarse a la documentación, el protocolo del proyecto de investigación con su correspondiente consentimiento informado.

En el protocolo a presentar, se fijará el tiempo estimado para la realización del mismo, comprometiéndose  a  su cumplimiento, el que deberá ser firmado por el Director del Proyecto y, si éste no es socio de la SAO, además por el integrante del equipo socio  de la citada Institución. 
El proyecto será evaluado por el Comité de Ética y Científico en Investigación,    así mismo, puesto a consideración de las autoridades de la Institución SAO. 
Dicho Comité, podrá, según sea el caso, requerir la revisión del proyecto o la ampliación de datos.  Una vez aprobado, será elevado a Comisión Directiva para su resolución final aceptándolo o denegándolo según el interés científico para la institución y razones de oportunidad, a su exclusivo criterio. 

En los casos donde se  utilizará la Base de Datos de la Sociedad Argentina de Ortodoncia, será autorizada solo para el fin de dicho proyecto de investigación, no podrán ser utilizados como materiales de clases, ni publicación alguna.
El Comité de Ética y Científico irán  monitoreando y evaluando en tiempo y forma los resultados preliminares hasta la fecha de cumplimiento y finalización del mismo, pudiendo resolver la interrupción del proyecto si su evaluación no fuere satisfactoria o por incumplimiento del mismo, elevando esta decisión a las autoridades  correspondientes. Dado que en el proyecto se utilizarán datos propios de la  Institución, se registrará el mismo a nombre del autor o autores, y se citará a La Sociedad Argentina de Ortodoncia como fuente de la base de datos, como así también se deberá  informar previamente a las autoridades de la  Institución aquellos trabajos que se han de publicar o presentar en jornadas científicas para su correspondiente autorización.
